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ПРОТОКОЛ   № 4 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                                                   

27.01.2021р. 

             Завідувачка кафедри – канд.наук з держуправління(доктор філософії) 

Неділько Р.В. 

             Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

             Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладачки  кафедри Ільчишин О.В. на тему: "Роль медичної 

сестри у покращенні якості життя пацієнтів із захворюваннями 

підшлункової залози на різних етапах діагностики та лікування". 

 

Слухали: 

 

Ільчишин О.В. методиста Академії, викладача кафедри внутрішньої 

медицини та управління охороною здоров'я  

Поширеність захворювань підшлункової залози за останні 10 років серед 

дорослого населення зросла у 3 рази, а серед підлітків – більше ніж у 4 рази. 

Доповідач обгрунтувала динаміку захворюваності на панкреатит в 

амбулаторно-поліклінічних і стаціонарних закладах України та перспективи 

впровадження інноваційних підходів медсестринської діяльності при патології 

підшлункової залози. Також,  визначила основні підходи по догляду за 

пацієнтами з патологією підшлункової залози з метою покращення результатів 

лікування та зниження захворюваності на панкреатит та наголосила на 

"медсестринському процесі" - найефективнішому способі організації і 

проведення медсестринського догляду. Ознайомила з розробленим алгоритмом 

та клінічним маршрутом надання медичної допомоги пацієнтам з патологією 

підшлункової залози  від моменту госпіталізації в стаціонар до надання 

невідкладної допомоги, в разі потреби. 

 



Виступили:  

Яремчук О,В., яка звернула увагу на те, що дана тема є надзвичайно 

важливою, оскільки проблема патології підшлункової залози продовжує 

залишатися однією з найбільш складних і актуальних в інтенсивній терапії 

та клінічній гастроентерології. Невпинне зростання захворюваності на 

панкреатит, що не має тенденції до стабілізації, обумовило збільшення уваги 

до цієї проблеми як в українських, так і закордонних хірургічних наукових 

колах.  

 

 

Ухвалили:   

1. Використовувати дану інформацію викладачами при викладанні  своїх 

дисциплін. 

2.Дану інформацію взяти до відома 

 

 

Зав. кафедри                                                      канд.держ.упр. Р.В. Неділько  

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                 З.П. Костів  

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 


